

市中心医院

张军堂荣获“2020年全国先进工作者”称号

本报讯(记者 张蕾)日前,在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上,周口市中心医院医生张军堂荣获“2020年全国先进工作者”称号。

据了解,全国劳动模范和先进工作者每5年评选一次,是我国劳动工作者的最高荣誉。

“获得‘全国先进工作者’荣誉称号既是荣誉,也是责任。作为医生,我们的使命就是用科学的方法治病救人。一切为了病人,和患者一起战胜病魔是我成

为医生那天起,就坚定下来的信念。”张军堂说,“今后,我将用心做好本职工作,砥砺奋进,锐意进取,再创佳绩。”

据悉,张军堂是市中心医院心内科的一名医生,每天一大早,他和值班医生都会来到患者的病床前,了解病人恢复情况,看到患者恢复得不错,张军堂才会安心。

现代医学发展很快,医生要不断学习前沿的理念、先进的技术。闲暇时刻,张军堂会在办公室里阅读医学书籍。在张军堂眼中,时间就是生命,延误抢救患者

的时间,哪怕一分一秒,都可能使患者失去生的希望。人们常说,“医者父母心。”张军堂对待患者如亲人,他那亲切的笑容、体贴的话语、认真的态度,给了患者战胜病魔的勇气和信心,“每次出手术室对患者家属说一句手术很顺利时,看到他们脸上放松的表情,我感到很欣慰,觉得医生这个职业很光荣。”张军堂说。

在患者看来,张军堂是一位有仁心、有温度的好大夫,不仅医术高明,还对患者关怀备至。

作为一名医生,张军堂业务精湛、医德高尚,不仅是河南省劳动模范,还多次被周口市评为优秀共产党员、先进工作者、“百佳医生”、“学术带头人”、“医德之星”等。

张军堂表示,治病救人是这辈子做得最安心、最神圣的一件事。几十年来,他脚踏实地,一步一个脚印,书写着对党的忠诚和对人民群众的大爱,用悬壶济世的无私情怀,践行着无影灯下白衣天使的崇高使命。

周口市中医院获“河南省首届中医住院医师技能大赛”集体二等奖

本报讯(记者 李硕)日前,河南省首届中医住院医师技能大赛在郑州举行。全省14家规培基地共14支队伍98名住院医师参加比赛,周口市中医院以总分第二名的优异成绩获集体二等奖。

此次比赛以“传承精华,守正创

新”为主题,内容包括手机理论考试、OSCE多站式考核、中医药知识现场竞答3个环节。重点考察学员中医基础理论、经典条文、方剂、案例分析、中药鉴别、中西医常规技能等中医住院医师基础能力。实现了“以赛促学、以赛促练、以赛促教、以赛促建”的目的。

该院领导对此次比赛高度重视,积极创造条件,对7名参赛医师进行了实践技能操作强化训练,对医患沟通、四步触诊、穿脱隔离衣、心肺复苏、艾灸、拔罐、中药辨认等项目进行了认真培训。同时,鼓励参赛医师在培训中学、在训练中思,全面提升操作技能。

近年来,该院狠抓教学工作,在重视理论教学的基础上,注重培养学员的临床思维及临床操作能力。

“周口市中医院将以此次大赛为契机,进一步加强住院医师中医临床思维的培养,努力培养和输出更多的中医临床人才。”该院相关负责人表示。

我市召开第二届儿童发育行为高峰论坛

本报讯(记者 刘伟)为进一步提高对儿童发育行为的认识,提升我市儿童保健服务能力,近日,周口市第二届儿童发育行为高峰论坛暨周口市儿童健康服务管理人员培训会在周口市妇幼保健院召开。

周口市妇幼保健院院长李凤启在开幕式上表示,此次会议为大家授课的专家都有深厚的理论功底和丰富的临床经验,通过学习与交流,必将推动我市儿童发育行为儿科学的发展,为儿童健康服务事业作出积

极贡献。开幕式结束后,来自省内外的专家为大家带来了精彩的讲座。内容涵盖结构化教学的理念与训练策略、学习障碍的早期诊断与治疗、0至6岁儿童健康管理、高危儿管理、ADHD

伴情绪问题、0至6岁儿童眼保健管理等。

参会人员认真听、仔细记,现场气氛融洽,达到了交流成果的目的,提高了对儿童生长发育行为疾病的诊断和治疗能力。

我市举行减重外科学术研讨会

本报讯(记者 史书杰)12月13日,由周口市医学会批准,周口港区医院(周口烧伤医院)主办的周口市减重外科学术研讨会在天明锦江国际酒店举行。

研讨会由周口市医学会会长郁艳玲主持,周口港区管委会党组成员张东立、周口市卫健委正处级调研员刘双国

及周口各县(市、区)的外科、内分泌科学者80余人参加会议。

会上,张东立充分肯定了周口港区医院近两年的工作成绩和疫情期间的突出贡献。他指出,本次会议是一次关于减重代谢学科的大型学术交流活动,具有里程碑意义,值得铭记。

刘双国表示,周口港区医院致力打

造特色专科,形成了自己独有的技术力量,在周口率先引进了减重代谢学科项目,体现了医院对医疗健康行业发展趋势敏锐的战略眼光,取得了理想的成绩,值得肯定和鼓励。

在学术交流环节,安徽医科大学第二附属医院汪泳教授、解放军联勤保障部队第988医院吕金利教授等专家学者

者,从减重代谢手术的应用、质量控制、标准化等方面入手,利用图、文、影像、动画等,多维度、多角度进行了精彩的学术分享。周口港区医院宋建为大家分享了该院减重代谢科的发展历程。

最后,汪泳做了微创减重代谢手术在线直播演示,与参会嘉宾及网络直播间的学者进行了互动。

周口淮海医院

走访贫困户 真情暖民心



的方法坚持用药,胃病再没犯过,谢谢你们的关心。”

据悉,在健康扶贫工作巾,该院全体党员不忘初心、牢记使命,深入贫困户,摸清问题、分析症结、改进方法,为健康扶贫工作贡献力量。



为充分展示职工积极向上的精神风貌和运动风采,用饱满的精神状态迎接新的一年,近日,周口远华微创外科医院举行职工冬季运动会。此次运动会丰富了该院职工的文化生活,增强了团队凝聚力。

记者 孙艳 摄



12月11日上午,周口骨科医院举办膝关节骨性关节炎微创治疗研讨班,邀请上海同济大学附属杨浦医院关节外科主任涂意辉进行学术交流、手术演示。参加研讨班的学员纷纷表示,本次培训受益匪浅,提高了理论水平和操作技巧。

记者 史书杰 摄

周口市第六人民医院

开展“同心圆”爱心帮扶活动

本报讯(记者 刘伟)“闺女、孩子你们快坐下来歇歇。”这是理奶奶入住周口市第六人民医院(周口市精神卫生中心)全科二科病区以来,最爱挂在嘴边的话。日前,周口市第六人民医院开展“同心圆”爱心帮扶活动,对严重精神障碍患者进行救助,理奶奶是救助对象之一。

“现在理奶奶见到我们都会说谢谢你们,你们照顾得非常好,你们就像我的孩子一样。”医护人员说,“每次听到这样的话,我们心里就暖暖的,再忙再累都值得。”

据了解,理奶奶刚入院的时候,由于家里条件不好,加上患有疾病,导致个人卫生不是很好,脚趾甲与手指甲特别长、脏。经过医护人员的精心照顾,现在,理奶奶每天起床都在护士的

协助下整理头发,时不时还跟病友说:“看,他们照顾得多好。”

理奶奶刚入院的时候,身上穿着薄薄的衣服。入院第二天,护士就把家里自己的厚棉衣给理奶奶拿来穿上。直到现在,理奶奶还一直穿着那件爱心满满的棉衣。

理奶奶刚入院的时候,表现为自言自语、话语多、行为异常。医生每次查房,都如亲人般拉家常、嘘寒问暖,为理奶奶整理衣服。现在,理奶奶在病房里每天与医护人员及病友正常交流,并感到非常满足。

精神障碍患者是弱势群体,在他们的康复之路、希望之途中,需要家人的陪伴与理解,需要社会组织的支持与帮助。这样,他们才会更有信心、更有力量与疾病抗衡,才能恢复健康,融入社会。

川汇区中医院

“蜗艾蜗家艾公馆”开馆

本报讯(记者 刘伟)12月16日,川汇区中医院“蜗艾蜗家艾公馆”开馆仪式在荷花社区卫生服务中心举行。

据了解,“蜗艾蜗家艾公馆”从构思、论证到开业,历经一年时间。目前,该馆开设有经络养生、推拿、穴位按摩、宇泉罐诊罐疗、艾灸等独具中医特色的养生项目,运用中医技术调理亚健康人群的状态,达到人体五脏平衡的目的。

“蜗艾蜗家艾公馆”的开业是川汇

区医疗卫生行业的一件喜事,推进了医疗卫生事业的繁荣,对广大群众特别是亚健康人群的身心健康产生了积极的影响。

该院院长赵高洋表示,在未来的工作中,医院将秉承“以健康为中心,社区为范围,家庭为单位,需求为导向”的服务宗旨,为社区群众提供中医健康理疗服务,以这次开馆仪式为契机,大力弘扬中医药文化,保护好、传承好、发展好中医药文化。

周口市第二人民医院

召开以案促改专题学习会

本报讯(记者 史书杰)12月12日上午,周口市第二人民医院(周口市老年医院)组织召开《关于一体推进不敢腐、不能腐、不想腐深化以案促改的实施办法》专题学习会。该院全体党员参加会议。

会议要求,全院干部职工要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”,在一体推进“三不”方针方略指引下,深化以案促改工作,让严的主基调更加鲜明。各科室要齐心协力,将以案促改工作与推动医院各项业务工作相结合,牢筑不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线,营造风清气正的政治生态,以高质量党建推动医院高质量发展。

周口承悦糖尿病医院

开展员工培训 提升业务能力

本报讯(记者 史书杰)为夯实医学理论知识,提升诊疗水平,近日,周口承悦糖尿病医院特邀周口市中心医院心血管内科主任张军堂来院进行学术讲座。该院60余名医务人员参加讲座。

讲座上,张军堂以《稳定性冠心病伴血脂异常患者的血脂管理》为题,用深厚的理论功底和丰富的临床经验,讲解了心血管疾病负担现状、如何遵循指南让血脂达标等方面的内容。讲座内容丰富,知识专业,实用性很强,大家纷纷表示受益匪浅。

该院要求全体人员通过此次培

训,做到学以致用,既要管理好身边的病人,也要管理好自己的身体,以强健的体魄和健康的心理状态努力工作,更好为大众服务。

同时,为普及消防安全知识,增强医务人员的安全意识,讲座结束后,该院邀请河南省创安防火中心的消防师曹贝贝,为大家进行消防安全知识培训。

曹贝贝对医院火灾的预防和扑救方法,火灾发生后的应急疏散、逃生自救等内容进行了讲解,进一步提高了医务人员的火灾处置能力,为创建平安医院奠定了基础。



“这个活动办得不错,不仅让我们学到了健康知识,免费做了心电图、心脏彩超,还设置了有奖问答及抽奖环节。看,我得了个一等奖。”许阿姨笑着说。为帮助群众养成健康的生活习惯,普及保健常识,近日,周口经济开发区太昊社区卫生服务中心举办“送健康,幸福讲堂”活动,受到群众一致好评。

记者 孙艳 摄

健康服务热线

健康热线:18539708599 17503940728 18639402285

电子邮箱:zkrbwsb@126.com